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SASHIKABE  

Kleur sommige vakjes, zodanig dat er één aaneengesloten gebied van gekleurde vakjes ontstaat, maar 
nergens een oppervlak van 2x2 vakjes volledig gekleurd is. Vakjes met aanwijzingen blijven wit, en witte 
gebieden moeten een L-vorm zijn van één vakje breed. Pijlen liggen aan een uiteinde van een L, en wijzen 
naar de bocht. Cirkels liggen in de bocht, waarbij getallen in cirkels het totale aantal vakjes van de L 
aangeven. 

 

SASHIKABE 

Shade some cells, such that a single group of connected shaded cells is formed, but no 2x2 area is fully 
shaded. Clue cells can not be shaded, and each unshaded region must be a one cell wide L-shape. Arrows lie 
at one end of the L, pointing towards the bend. Circles lie at the bend of the L, where numbers in circles 
indicate the total number of cells of the L. 
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